B)

TexHn4Yecku xapakTepuCcTUKu

|
—
L
x
wn
=<

GALVING‘

UHcTpymeHT Volkel 3a Bb3cTaHOBAABaHe Ha pe36u KOMMMEeKT
M6x1 MM

[Ipodecnonanen KOMIIEKT.3a MOMpaBKa-Ha oBpeaeHU pe3du Crabpka: CrielinaieH METUHK 3a
BB3CTAaHOBSBAHE HAa Pe30U W Pe300BH TIPUCTABKH, ypell 32 HABUBAHE HA MIPUCTABKUTE U HAKPAWHUK
3a MMpeMaxBaHETO Ha ITajiela 3a HaBUBaHe Ha NIPUCTaBKaTa.



M T ]

e
M2x0.4 2.1 mm 4022835040019
04001
M2.5x0.45 2.6mm No.3 No.3 20 4022835040033
04003
M3x0.5 3.2mm No. 4 No. 4 20 4022835040057
04005
M3.5x0.6 3.7mm No.5 No.5 20 4022835040064
04006
M4 x0.7 4.2 mm No. 6 No. 6 20 4022835040071
04007
M5x0.8 5.2mm No.8 No.8 20 4022835040095
04009
M6 x 1.0 6.3 mm No. 9 No. 9 20 4022835040101
04010
M7x1.0 7.3mm No.10 No.11 20 4022835040118
04011
M8 x1.25 8.3mm No. 11 No. 11 20 4022835040125
04012
M8x1.0 8.3mm No.11 No.11 20 4022835040132
04013
M9 x1.25 9.3mm No. 12 No. 12 15 4022835040149
04014
M10x1.5 10.4mm No.13 No.13 15 4022835040163
04016
M 10 X 1.25 10.3mm No. 13 No. 13 15 4022835040170
04017
M10x1.0 10.3mm No.13 No.13 4/ W Y. 15 /7 4022835040187
04018
M11x15 11.4mm No. 14 No. 14 10 4022835040194
04019
M12x1.75 12.4mm No.15 No.l5 /' 20 /| 4022835040217
04021
M12x 1.5 12.4mm No. 15 No. 15 10 4022835040224
04022
M12x1.25 12.3mm No.15 . WNols Y 10 4022835040231 04023
M 12 x 1.0 12.3mm No. 15 No. 15 10 4022835040248 04024
M14x2.0 No.16 a N M T 10 4022835040286 04028
M 14 x 1.5 No. 16 10 4022835040293 04029
M14x1.25 No.17 /w. W) 10 4022835040309 04030
M 14 x 1.0 No. 17 10 4022835040316 04031
M16x2.0 No.18%. 7 N\ 10 4022835040323 04032
M 16 x 1.5 No.18 10 4022835040330 04033
M18x2.5 4 No20 (V4 ) 5 4022835040347 04034
M 18 x 2.0 No:.20 5 4022835040354 04035
M18x1.5 . 4No.20 N Y 5 4022835040361 04036
M 20 x 2.5 No. 21 5 4022835040378 04037
M20x2.0 o WNo21 LS 5 4022835040385 04038
M 20 x 1.5 No. 21 5 4022835040392 04039
M22x2.5 SN No22z WS 5 4022835040408 04040
M 22 x 2.0 No. 22 5 4022835040415 04041
M22x1.5 N/ Now22 ¢ 5 4022835040422 04042
MZ%%2.6 0 Vi Y4 A Noz=» 5 4022835040426 04042
M 24 x 1.5 No. 23 5 4022835040453 04045

MpopykT: NHcTpymeHT Volkel 3a Bb3cTaHoBABaHe Ha pe3du komnniekt M6x1 Mmm

KaTeropvm: MeTuymum, Nnawiku, HoXXoBe 3a pe3bu

Bbpang: Volkel

Kateropust 6pang: MHctpymeHT Volkel



https://tashev-galving.com/product/041-VOL-674/instrument-volkel-za-vazstanovyavane-na-rezbi-komplekt-m6h1-mm
https://tashev-galving.com/cat/201136/metchitsi-plashki-nozhove-za-rezbi
https://tashev-galving.com/brand/volkel
https://tashev-galving.com/brand/volkel/instrument



